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御行町内会お餅つきが行われました 

1 日の日曜日、西方公園で町内会恒例の餅つきが行われました。すっかり町内会のイベントとして定着した餅

つき。つきたての餅に温かいトン汁。焼き鳥に舌つづみを打ちつつビールで喉を潤し昼間から満足、満足の 

1 日でした。因みにモチ米３６Ｋｇ、トン汁２６０人分で豚肉９ｋｇ、焼き鳥 600 本、ビール 240 本、 

ジュ-ス１８０缶が町内会皆様のお腹に消えました。今年もお手伝いに出られた会員の皆様ご苦労様でした。 

餅つきが終わると、季節はクリスマスから、大晦日、新年へと一気に駆け抜けます。ご自愛を 岩田 

１１月２6日（火）10～１２月生まれメンバーの誕生会が参加者 3３名で盛大に開催されました。 

誕生月を迎えた皆様おめでとうございます。昨年 11 月の誕生会ではアイビー化粧品美容部員岩池裕子さんを 

お迎えして、華やかに冬のお化粧のこつを教えて頂きました。今回は地味に映像による湘南御行会の活動でした。

ホームページの紹介は少し退屈だったかと思いますが、数年前の活動をタンゴの曲に載せて紹介した時は皆さん

懐かしさで少し眠気も取れた気がします。次は最近の活動状況を音楽バックにお見せします。 岩田記 

令和元年月年 12月１0日 214 号 

本年最後の誕生会開催 

片瀬地区老人クラブ連合会、令和 2 年成田山新勝寺初詣のお知らせ 

期日；令和 2 年１月 28 日（火）「成田山新勝寺初詣と東京オリンピックメモリアルギャラリー見学」 

来年は東京オリンピック開催、駒沢オリンピック公園/東京オリンピックメモリアルギャラリーを訪ね 

1964 年開催東京オリンピックの懐かしい数々を見学します。 以下概略行程 

諏訪神社前発 7；30分頃⇒新勝寺初詣⇒バス移動⇒築地にて刺身御膳の昼食⇒駒沢公園⇒片瀬帰着 17 時頃 

費用： 8,900 円 成田山新勝寺には足の不自由な方の為のエレベーターが有ります。 

希望者は代金を添えて１２月 18 日(水)迄に役員に申し込み下さい。 

パークゴルフ、岩田さん念願の優勝成る 

今年も片瀬-市民スポーツの会主催のパークゴルフ大会にロマンの会から 4 名参加しました。 

１１月２０日(水)、朝 7時諏訪神社前に集合、一路中井町のパークゴルフ場へ。当日は、冷え込みが厳しいもの

のまずまずのゴルフ日和。皆さん日頃のグランドゴルフクラブからパークゴルフのクラブに持ち替え健闘。 

男性の部て゛岩田さんが昨年の準優勝から今年は待望の優勝。おめでとうございます。 

昼食後は、アサヒビール工場見学で新鮮なビールの試飲と充実した一日でした。 加藤記 

 

 

 

 

 

 

岩田 
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今後の主な行事予定 

◎１2月10日(火)13時 片老連パソコン教室 工芸室 

◎１2 月 13 日（金）役員会 

◎1２月 18 日（水）片老連定例会議 

◎１月 14 日(火)13 時 片老連パソコン教室  

◎１月 21 日（火）12時新年会 ニュー向洋 

◎１月 28 日(火) 片老連初詣成田山新勝寺 

   

編集後記 

早いものでもう師走です。平成から令和に変わっ

たこの 1 年、皆様の生活に変化は有りましたか？

健康で過ごせた方、少し体調を壊した方、人夫々

かと思います。今年も無事皆様に会報をお届け 

することが出来ました。ありがとうございました。

少し早いですが良いお年をお迎えください 岩田 

    

用事を頼まれた時、「ハイ、ハイ」と心地よく答えると、「ハイ」は一つ「ひとつ返事」と言われた
り、言ったりしたこと有りませんか？本来二つ返事はハイを二つ重ねて返事すること、ためらわず直
ぐに承知すると言う、良い意味です。返事が「二つ」なので、1 回で快諾せず、迷って 2 回目でしぶ
しぶ OK した、というような印象からですが、本来「一つ返事」と言う言葉は有りません。今回は間
違った言葉の使い方です。たくさん有りますが一例を記します   岩田  

破天荒 
正 誰もがなし得なかったことをする 

誤 大胆不敵、豪快、荒っぽい 

姑息な手段 
正 その場しのぎ⇒特に悪いことでは有りません 

誤 卑怯なやり方 

失 笑 
正 思わず笑いだす 

誤 馬鹿にして笑う、あきれる 

敷居が高い 
正 相手に負い目がありその人の家に行きにくい 

誤 高級すぎて入り難い 

話のさわり 
正 話の要点 

誤 話の最初 

悪びれる 
正 恥ずかしがる、卑屈になる 

誤 虚勢を張る 

確信犯 

(間違いが多い) 

正 正しいと思い込んで犯罪を犯す 

誤 悪いことと分かっていて犯罪を犯す 

にやける 
正 男が変にめかしこんだり、色っぽいようすをしたりする 

誤 薄笑いを浮かべる 

なし崩し 
正 ものごとを少しづつ済ましていく事 

誤 崩すというイメージからか「うやむやなまま曖昧になる」ことではない 

琴線に触れる 
正 良いものや素晴らしいものに触れて感銘を受ける（与える）こと 

誤 怒りを買うこと（それを言うなら逆鱗に触れるが正解） 

したたか 
正 「強い」という意味で、褒め言葉 

誤 ずる賢い、計算高い、図太い、媚びを売るなどネガティブなイメージではない 

割愛 
正 「必要だけれど惜しんでカットする」という意味です。愛がそれを示す 

誤 「省く」という意味から、単に省略と言う事ではない 

 

 恒例！ 新年会＆１から３月生まれ誕生会のご案内 

開催日時；令和 2年１月２1 日（火）１２時から１5 時 00 頃 

会 場 ；ホテルニュー向洋 相模の間  楽しい催しがてんこ盛りです！ 

会 費 ；3100 円/一人  参加ご希望の方は、１月 8 日迄に費用を添えて担当役員まで 

申し込みください     新年に詳細をお知らせします 

間違って使っていました 


